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Зеленський пояснив, коли
Україна планує отримати
перший транш із 90 млрд
кредиту від ЄС
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Куди першочергово підуть ці гроші?
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Фото: президент України Володимир Зеленський (Getty Images)

Україна розраховує отримати перший транш із 90 млрд євро від
ЄС до кінця травня - початку червня. Кошти підуть на армію,
виробництво зброї та підтримку громадян.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив президент України
Володимир Зеленський журналістам.

Читайте також: "Дружба" в кредит: навіщо Україні транзит
російської нафти і коли він може закінчитися

Терміни та пріорітети

Зеленський наголосив, що Україна робить усе можливе, щоб
наблизити отримання першого траншу.

"Перший транш, на який ми розраховуємо, ми будемо
наближати як можна швидше, щоб ми до кінця травня, початку
червня отримали гроші", - сказав він.

На що підуть кошти:

підтримка армії;

виробництво дронів і систем радіоелектронної боротьби;

соціальна допомога громадянам;

можливі закупівлі дефіцитної зброї у партнерів.

Санкції проти Росії

Паралельно Зеленський наполягає на ухваленні 20-го
санкційного пакету проти Росії.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський

Фото: президент України Володимир Зеленський висловився про
терміни надання першого траншу кредиту для України
(інфографіка РБК-Україна)

"Дуже важливо, щоб 20-й санкційний пакет був розблокований,
щоб ми працювали над наступними санкціями, тиснули по
російській енергетиці, тиснули по Shadow Fleet, по тіньовому
флоту", - заявив президент.

За його словами, Україна виконала всі взяті на себе
зобов'язання у визначені терміни.

"Тому працюємо і над наступними санкціями, віримо в те, що
все буде розблоковано. Україна зробила все, що обіцяла в
терміни, які обіцяла", - сказав Зеленський.

Як повідомляло РБК-Україна, посли країн ЄС вже попередньо
погодили кредит на 90 мільярдів євро та параметри 20-го
санкційного пакету. Остаточне рішення мало бути ухвалене 23
квітня на саміті на Кіпрі.

Тим часом вночі 23 квітня Словаччина відновила отримання
російської нафти трубопроводом "Дружба" - вперше за майже
три місяці. Саме відновлення транзиту через Україну було
ключовою умовою для зняття блокування кредиту ЄС з боку
Угорщини та Словаччини.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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